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Dynamics AX Service-Leistungen

AXPERT-IT ist ein Team von Spezialisten für die Implementierung der Microsoft
Dynamics AX Business Software und allen dazu erforderlichen Beratungs- und
Dienstleistungen.

Unser Dynamics AX Team besteht aus erfahrenen System-/Softwarespezialisten,
Logistikern und Betriebswirtschaftlern, die eine ausgewogene, individuelle
Beratung und eine angemessene methodische und technische Unterstützung
bieten. In einer Vielzahl von nationalen und internationalen Projekten konnten wir
unser Know-How unter Beweis stellen.

Wir unterstützen Sie mit unserer langjährigen Dynamics AX Implementierungs-und
Branchen-Erfahrungen.

Expertise in allen Bereichen

Dynamics AX - Handel
Einkauf, Verkauf, EDI, Lager-, Lagerplatzverwaltung, AIF-Schnittstelle zu
Subsystemen, Integration Logistik/Finanzen

Dynamics AX - Produktion
Produktionsplanung, Produktion, Zeitwirtschaft BDE, Produktkonfiguration, Multi-
Site, Projektabwicklung

Dynamics AX - Finanzbuchhaltung
Finanzbuchhaltung (HGB, IFRS), Kostenrechnung, Controlling, Anlagenbuchhaltung

Dynamics AX - CRM
Sales Force Automation, Verkaufsmanagement, Marketingautomatisierung,
Telemarketing

Dynamics AX – IEM Branchenmodul für die Fertigungsindustrie
Industrial Equipment Manufacturing for Microsoft Dynamics AX gehört zur Familie
der Microsoft Dynamics Industry Solutions und ist eine vollständig integrierte
Unternehmenslösung für den Anlagen- und Maschinenbau.

Dynamics AX – PSO Branchenmodul für projektorientierte Dienstleister
Professional Services for Microsoft Dynamics AX gehört zur Familie der Microsoft
Dynamics Industry Solutions und ist eine vollständig integrierte Unternehmens-
lösung mit Funktionen für Ressourcen-, Projekt- und Finanzmanagement wie z.B.
Agenturen, Unternehmensberatungen, IT-Systemhäuser oder Ingenieurbüros.

Dynamics AX – Dynamics Mobile for AX
Basierend auf Microsoft Dynamics Mobile erstellen wir Lösungen für Mobile
Endgeräte (Smartphones, PDA‘s, Barcode Scanner, etc.) und unterstützen Ihre
Prozesse in den Bereichen Lager, Produktion, Projekte, Einkauf, Verkauf.

Dynamics AX -Tools
Systemverwaltung, Customizations, Software Entwicklung, MorphX Drag&Drop,
Web MorphX, Olap, BPM (business process management)
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In der Projektumsetzung

 Projektplanung/-management auf Basis der Projektziele nach definierten
Meilensteinen (erprobte Projektmethodik)

 Analyse der Geschäftsprozesse und Soll-Anforderungen (Gap Fit Analyse)

 Prototyping und Sollgeschäftsprozessmodellierung

 Ermittlung von Synergie-Potentialen und Organisationsberatung

 Organisations- und Anwendungsberatung für die Sollgeschäftsprozesse

 Erstellung von Spezifikationen für Software Entwicklungen

 Durchführung von Customizing und Software Entwicklungen

 Durchführung von Standardschulungen oder kundenspezifischen Schulungen

 Konsolidierung, Kostenrechnung und Bilanzierung nach HGB, IAS sowie IFRS

 Durchführung von Geschäftsprozess-Simulationen zum Abschluss der
Kerneinführungsphasen des Projekts (Simulationen I-III)

 Projektsupport für den Echtbetrieb und die spätere Optimierungsphase

 Unterstützung beim Aufbau eines Dynamics AX-Kompetenzcenters beim
Kunden

 Planung und Durchführung von internationalen Kernel Rollouts

 Analyse / Erstellung zusätzlicher Funktionsmodule + Zusatzprogramme in
Dynamics AX

 Entwicklungen webbasierter Lösungen für das Dynamics AX Webfrontend

 Anbindung von Drittsystemen wie z.B. Lager- oder Versandsysteme an
Dynamics AX

 Realisierung von Mobilen Lösungen in Verbindung mit Dynamics AX

Support/Systemtechnik

 Hotline-Unterstützung (Systemtechnik und Applikation)

 Fehlersuche und -behebung

 Optimierung Ihrer Anwendungen

 Auslieferung neuer Release-Stände

 Ausbau und Erweiterung der eingesetzten Systeme

 Installation Datenbanken SQL

 Installation der Dynamics AX Software und Add-on Software

Migrationsprojekte Dynamics AX

 Migration - Servicepackwechsel zu allen vorhanden Dynamics AX Versionen

 Migration - Versionswechsel Dynamics AX 2.5 -> AX 3.0 -> AX 4.0 -> AX 2009

Business Intelligence

 Microsoft SQL Analysis und Reporting Services

 BIS.AX (Partnerprodukt der evidanza GmbH, Regensburg)


